

化妆品鲜花卖得俏,要美丽也要浪漫

# 女神节她们这样犒劳自己

## “小记”逛市场

“三八”国际妇女节来临,我市各大商场精心筹划促销活动,做热“她经济”。同时,各线上平台、电商等加入混战。

今年促销有啥新特点?消费者购物车里都有啥?昨天,记者对此进行了采访。



女顾客在专柜前挑选护肤品。 见习记者沈佳颖

### 犒劳自己要品质也要实惠

淘宝天猫“38焕新周”从4日晚8点就拉开序幕,持续到今天晚上12点。除了跨店满减活动外,官方还推出了新玩法:部分商品立减10%,最高立减15%,消费者即使购买一件也可享受立减福利。

女神们下单了哪些商品呢?昨天上午,记者随机采访了几位市民。“前两天我早早下单了,有眼线胶笔、腮红等化妆品,还有打工人的续命神器——咖啡。”00后女生小吕告诉记者,“各类优惠叠加后,比平时便宜不少,很划算。”

也有市民表示,对电商平台的活动不太关注,自己更倾向于在实体店选购服饰。我市一家企业员工赵女士告诉记者,自己在朋友开的实体店挑选了多件春季新衣。“女人的衣橱里永远少一件衣服,今天刚买了3条裤子,还准备买衬衫和针织衫,等周末天气暖和就能美美出游踏青了。”除服饰外,赵女士还打算在专柜购入一些护肤品,“最近水乳用完了,刚好趁着商场活动优惠力度大换款新的水乳。”

值得关注的是,社交平台上,随着此前的预热,有关“女神节”大促话题的讨论已如火如荼。记者看到,一些网友还晒出自己的“眼霜求拼单”“怎么买最划算”“干皮粉底液二选一求指点”等个性化需求,这些话题反映了网友们作为消费者,对三八节商家的大促仍然“留一半清醒留一半醉”,拒绝盲目消费。

### 从头到脚哪些商品卖得俏

昨天下午,记者在南大街商圈进行了实地探访。商场中随处可见可爱的花朵气球和温柔清新的鲜花,将节日氛围直接拉满。即使是工作日,仍有不少顾客在商场选购。

一名销售帽子、丝巾、睡衣等女性服饰的工作人员指着一款丝巾告诉记者:“这款特别好卖,这家单位一买就是三四十条,当作礼物送给女性员工。”随着气温的日渐走高,专柜里一些款式新颖的帽子也卖得挺好。

雅诗兰黛柜台工作人员符云向记者介绍,化妆品参与满1200减200的活动,这样的优惠力度吸引了不少顾客。符云说:“今天客流量明显增加,个人和单位购买的都有。早上就有人买了20几套精华和眼霜。”

黄金首饰类商品也同样推出节日福利。一家柜台工作人员表示,目前黄金类饰品每克优惠50元。“黄金饰品销售比较平稳,但三八节期间肯定会比平时销售要好,一些小红书爆款特别畅销。”

漂亮的衣服鞋子永远是女人的最爱,服饰类商品销售情况又如何呢?记者在八佰伴商场三楼看到,多家女鞋专卖店都根据季节特点上新了各式女鞋。“现在店内单鞋打5折,有喜欢的可以试穿。”专柜工作人员正招呼着顾客。记者注意到,应季女鞋都摆在店内显眼的位置,过季女士长靴、加绒短靴等则迎合节日氛围打三八折。

### 玫瑰郁金香受年轻人青睐

“这款花明天还有货吗?我想买束送人。”昨天,在环城东路盛岛花店内,顾客张女士正在选购鲜花。

“刚刚她问的这款‘梦幻月夜’是进口的厄瓜多尔玫瑰,价格为45元一支,有礼袋的则为55元一支,能摆放在家里维持一周的美丽。这款花已经全部售完,上午有个顾客订了一整车,我现在正要去送货呢!”花店店主见我们上门采访,热情地介绍说,“连日来选购节日鲜花的顾客络绎不绝,沾着三八节的光,我这儿鲜花订购数量高涨。其中不乏一些单位团购,但我们实在忙不过来,已经不接单位的订单了。”

花店店主同时告诉记者,现在鲜花消费的主力群体多为年轻人,选购的鲜花品类也不再是以往热销的康乃馨,品类多样、花色艳丽的玫瑰和郁金香则最受消费者青睐。“顾客来买玫瑰和郁金香的很多,像这种橘黄色的国产郁金香的价格是10元一支,进口的郁金香已经全部卖完了。”店主向我们介绍。

记者还注意到,在花店一侧货架上摆放着一些精心包装好的花束,其中一款标价338元的花束以烟熏紫曼塔玫瑰搭配灰紫色洋桔梗,再用几朵蓝紫色刺芹点缀,造型独特又不失高级感。“这款花束自带时尚气息,买的人也不在少数。”店主表示。

本报见习记者张园

## 用微笑服务,奏响公安政务“便民曲”

3日上午10时许,江苏南通开发区政务服务中心公安窗口,60多岁的王阿姨来为其儿子咨询落户事宜,民警张春花满面笑容热情地接待了她,并根据王大姐的表述,为她推荐了最快捷的落户方式,还贴心地把所需资料清晰标注出来,方便她回去转达。

南通开发区政务服务中心公安窗口以开展“我为群众办实事”为主线,突出服务前置,以“快”字引领,从“细”处着手,用“真”情服务,成为阳春三月的最美风“警”!

自2021年政务服务管理大队成立以来,连续实现服务“零投诉”、工作“零差错”、队伍“零违纪”,先后被授予南通市公安机关人民满意窗口、巾帼示范岗、南通开发区“三八”红旗先进集体等称号,民警张春花被评为“市百名政务服务之星”。

### 优化程序“快速办”

“徐先生,你们俩的护照已经办好了,今天中午就可以取了。”今年1月28日,出入境窗口民警陈莹莹一看到护照办理状态栏已更新,立即致电正在焦急中等待护照的徐先生。

原来,1月27日下午,南通开发区某街道徐某因其亲属在国外突然去世,急需出国处理相关奔丧事宜,需要紧急办理护照。心急如焚的徐某打电话给政务服务中心咨询快速办理护照



政务服务中心人员来到新开派出所指导工作。

事宜。当时正春节假期,民警陈莹莹为申请人徐某、龚某开通了“绿色通道”,并立即进入流程运转,终于在最短的时间内将护照快速办理下来。去年以来,先后为137人(次)提供急需办证服务。

### 便民利企“集中办”

“你们单位新增了多少名员工?我们将为你们集中办理”2月12日上午,政务服务中心公安窗口主任喻斌带着窗口工作人员来到该区某公司为企业办理居住证。

每年春节长假过后,南通开发区各企业增添不少新员工,喻斌在走访企业

中得知有不少外地员工需要办理居住证,便和辖区派出所商量,为企业员工采取“集中办”的便利。

2月28日下午,喻斌与窗口工作人员将9张居住证送到开发区某有限公司,听到那群年轻员工爽朗的笑声,他们自豪地说:“我们也是新开发区人了!”

为有效解决服务企业和群众“最后一公里”难题,开发区政务服务中心公安窗口倾力打造“线上+线下”警企联络站,联合相关警种和辖区派出所,主动靠前,“上门办证”“送证上门”,“一次性告知”“一站式办结”,让数据多走路,让群众少跑腿,让多

次排队、多次往返的“公章跋涉、审批苦旅”时光一去不复返了,让越来越多的“最多跑一次”“就近办”“马上办”“网上办”一件件的宛若星光的“微实事”,汇聚点亮了群众幸福感的“微梦想”。

去年以来,公安窗口工作人员共上门服务134次、办理居住证3670余张,为企业解决各类难题34件。

### 贴心服务“想法办”

2月22日上午,家住崇川区唐闸某村的王女士急匆匆来到开发区政务中心公安窗口,称女儿赵某马上要小高考,可是身份证却找不着了,王女士只得来到公安窗口求援。

民警张春花了解情况后,立即为其开通绿色通道。为了确保赵某按时考试,张春花想方设法协调新开派出所民警余颖,经过多部门共同努力,圆满为赵某提供了临时身份证明,确保按时参加考试。

在张春花眼中,受理、审核、审批,每个环节都至关重要,不仅要帮群众办成事,更要为群众解燃眉之急。两年多来,窗口先后为群众办理急办特事证件180余件。

此外,她们还积极发挥公安巾帼志愿服务品牌优势,组织“江海爱心妈妈”参与社会各项公益事业。2021年以来,先后结对帮扶4名贫困学生,为孤寡老人上门办证服务30余次,捐物捐款4100余元。

席如明 肖畅